

盐城晚报小记者暑期研学营开营

首场活动参观世界级儿童画巡展

□记者 倪静

7月25日上午,盐城晚报小记者暑期研学营开营,首场活动是在盐城市图书馆参观由联合国粮农组织驻华代表处、中国晚报摄影学会、中国儿童画国际巡展组委会主办,中嘉美诚文化交流、盐阜大众报报业集团承办,盐城市文化广电和旅游局、盐城市图书馆特别支持的“世界那么大 美丽我的家”——“放飞绿色梦想 保护地球未来”艾瑞卡儿童画国际巡展(盐城展)。参加研学营的小记者们获得了由中国晚报摄影学会和中国儿童画国际巡展组委会颁发的“保护地球小卫士”证书。

本次盐城晚报小记者暑期研学营活动从7月25日到28日,小记者们走进家乡的森林、湿地、海港……零距离感受家乡变化。



盐城晚报小记者暑期研学营开营仪式现场宣誓。

画出家乡美,秀给全世界

“世界那么大 美丽我的家”儿童画国际巡展是一项具有国际影响力的系列公益活动。自2017年以来,画展已连续举办了七届,每届画展主题不同,包括“寻找梵高”“年的味道”“世界那么大 中国是我家”“魅力中国 多彩非遗”等。据悉,该活动已在中国、荷兰、美国、意大利、俄罗斯五个国家14个城市举办了几十场巡展活动,系列公益活动吸引了近百万家长和儿童参与。

今年巡展的主题为“放飞绿色梦

想 保护地球未来”。本次在盐城展出的画作系选自中国、美国、俄罗斯等10个国家小朋友绘出的100多幅儿童画,展出时间从7月25日持续到28日。

参观完画展后,盐城晚报小记者、新都路小学四(1)班的朱祺彦激动地对记者说:“看到世界各地小朋友画中的家乡,我更加热爱我自己的家乡——盐城!它是世界自然遗产地和国际湿地城市,我的家乡风景如画,我也要把我的家乡画出来给全世界的小朋友欣赏!”



参观报史馆,立下明日志

参观完世界级的画展后,盐城晚报小记者们来到盐阜大众报报史馆,了解这张诞生于抗日战争烽火年代的党报。创刊以来,《盐阜大众报》走出一条“从大众中来、到大众中去”的特色办报路子,在盐阜老区革命建设、改革和振兴发展中发挥了旗帜引领作用,也在中国新闻史上书写了光辉的一页。如今的盐阜大众报报业集团以积极

主动的姿态投身媒体融合大潮,在推进媒体融合的实践中不断创新和突破,在舆论宣传主阵地持续奏响时代最强音。

盐城晚报小记者们一边在报史馆参观,一边认真地在采访本上记录这张不平凡的报纸深厚的历史,他们纷纷表示,“今日小记者,明日大记者,长大后也想像大记者们一样‘铁肩担道义,妙手著文章’。”

第一场讲座,大咖讲摄影

参观完报史馆后,研学营的第一场讲座活动立即开始。中国晚报摄影学会执行会长司马小萌、中国晚报摄影学会副会长刘生生、工人日报资深摄影记者许之丰和盐城晚报小记者们亲切交流,给小记者们讲了一堂妙趣横生的摄影讲座。司马小萌提出“让摄影成为一种生活方式”的观点,她说,摄影首要是好玩,让平凡的生活变成艺术,摄影可以帮助孩子们提升审美力、鉴赏力,更加热爱生活、享受快乐。司马会长还表示,无论学习什么兴趣爱好,首要的都是要打好文化基础,没有坚实的文化基础的支撑,一切都只能学到皮毛。她鼓励小记者们好好学习,在业余时间拓宽眼界,捕捉美好的瞬间,用镜头将它们

记录下来。

刘生生和许之丰两位摄影家也通过大屏幕向小记者们展示了自己的作品,有生动刻画的特写,有大气磅礴的航拍,小记者们大开眼界,连连称赞。盐城晚报小记者、盐城市第一小学四(3)班的姚佩辰对记者说:“我平时对美术很感兴趣,也很爱拍照。但有时候,看到美好的瞬间转瞬即逝,来不及记录下来,听了摄影家们的分享,我知道了如何眼疾手快地捕捉镜头,以后我要拍更多有趣的照片。”

25日上午半天,丰富的盐城晚报小记者暑期研学营开营活动结束了,下午他们踏上了为期四天充满挑战和欢乐的研学营的旅程,更多的惊喜在等着他们。

小记者认真听讲。